
Praktikum Production (m/w/d)

Sounds good?
Wir freuen uns auf eine Bewerbung, die Motivation und 

Kompetenzen enthält, aber vor allem auch die Persönlichkeit 
dahinter erkennen lässt.

J E T Z T   B E W E R B E N   ↗

Join us at Revolution Event

→ Dekorationen: Du möchtest die Herausforderung annehmen, unsere Crew beim Auf- 
und Abbau, sowie der Vorproduktion von Dekorations-Elementen für unsere Festivals 
unterstützen 

→ Teamlead: Du übernimmst einzelne Teilprojekte / Festival-Areas wie z.B. unser 
Comfort Camping und bringst diese mit uns gemeinsam auf ein neues Level 

→ Koordination: Mithilfe bei der Koordination sowie schriftlichen und telefonischen 
Korrespondenz mit unseren Partnern und Lieferanten im Bereich der Event-Produktion 

→ Lagerverwaltung: Betreuung unseres Produktions-Lagers am Veranstaltungsgelände, 
wie z.B. Mithilfe bei der Herstellung der Lagerinfrastruktur und der Materialverwaltung 

→ Keymanagement: Verwaltung und Ausgabe diverser Fahrzeuge, wie z.B. Quads, 
EScooter, Stapler, etc. 

→ Aktive Mitarbeit: Du möchtest nicht nur zuschauen, sondern aktiv an der 
Durchführung unserer Events teilnehmen. Darüber hinaus ergreifst du die Gelegenheit, 
an der Entwicklung unserer Produkte mitzuwirken und leistest somit einen Beitrag zum 
Erfolg unserer Veranstaltungen

→ Engagement für exzellente Leistungen: Du teilst unsere Ambitionen für erstklassige 
Leistungen und Produkte und behältst dabei stets deinen Humor und die Freude an 
der Arbeit

jobs@revolutionevent.com

Du möchtest Teil eines Teams in der Eventproduction für unsere Festivals sein? Tauche ein in die Welt der 
Vorproduktion von Dekorationsbauwerken, übernimm Verantwortung beim Auf- und Abbau des Festivals und gestalte 
aktiv mit bei einem der größten Electronic Music Festivals Europas.
Das bedeutet, dass du nicht nur einen Blick hinter die Kulissen eines der größten Electronic Music Festivals Europas 
erhältst, sondern aktiv an unseren Events mitgestalten wirst.
Werde für mehrere Monate Teil unseres 25-köpfigen Unternehmens und arbeite mit uns gemeinsam an einer 
erfolgreichen Festival-Saison 2025. #LifetimeMemories

Gemeinsam mit einem Team von über 25 jungen, aber sehr erfahrenen Mitarbeiter:innen, werden seit 2008 Veranstaltungen auf höchstem 
internationalen Niveau entwickelt und umgesetzt. Unser größtes Projekt, das Electric Love Festival mit seinen über 180.000 Besucher:innen, wird von 
der Strategie, über die Planung der Bühnen sowie Site-Produktion, der Gastronomie bis hin zur gesamten Kommunikation Inhouse betreut.

Somit ergibt sich ein sehr breites Spektrum an Aufgaben und Herausforderungen, die perfekt für leidenschaftliche Menschen geeignet sind und 
überdurchschnittlich hohe Entwicklungsmöglichkeiten bieten.

Deine zukünftigen Aufgabengebiete & 
unsere Anforderungen

→ Technisches Grundverständnis und handwerklich 
begabt 

→ Organisationstalent und eigenständiges Handeln 
sowie eine rasche Auffassungsgabe 

→ Hoher Grad an Zuverlässigkeit und Genauigkeit 

→ Teamfähigkeit und Belastbarkeit 

→ Gute Deutsch- und Englischkenntnisse 

→ Führerschein Klasse B, Staplerschein von Vorteil

Wenn uns deine Bewerbungsunterlagen überzeugen, 
laden wir dich zu einem ersten Kennenlernen ein. Sollte 
hier die Chemie stimmen, vertiefen wir das Gespräch in der 
zweiten Runde inkl. einem optionalen 
Assessment-Center. Dies soll vor allem auch dir einen 
Einblick in die alltäglichen Herausforderungen geben, 
denen du in dieser Rolle begegnen wirst und auch wir 
können uns ein besseres Bild von deiner Eignung für die 
Stelle machen. Anschließend schnüren wir gemeinsam 
ein passendes Paket und der Onboarding Prozess kann 
beginnen!

Wir bieten für diese Position Vollzeit / 40 Wochenstunden) ein Mindestgehalt in Höhe von EUR 1.050,00 brutto monatlich (inkl. Sonderzahlungen).
Abhängig von Qualifikation und Berufserfahrung ist eine Überzahlung vorgesehen. Als Arbeitgeber schätzen wir Diversität und unterstützen Menschen dabei, ihre Potenziale und Stärken zu 

entfalten, ihre Ideen zu verwirklichen und Chancen zu ergreifen. Die Stellenanzeige richtet sich an alle Menschen gleichermaßen, unabhängig von Alter, Hautfarbe, Religion, Geschlecht, 
sexueller Orientierung oder Herkunft! 

Electric Love Festival

Shutdown Festival Nukranox Revolution Event

Arbeite für die Lifestyle Brands →

Ort: Salzburg Puch bei Hallein)Level: Internship

D E I N E   N E U E   R O L L E

Electric Love Festival → Eines der größten europäischen Electronic Dance Music Festivals

Jährlich: Anfang Juli Besucher:innen-Zahl: 180.000 aus 70 Nationen Location: Salzburgring / AT

Shutdown Festival → Österreichs größtes Outdoor Hard Dance Event Jährlich: Anfang August

Besucher:innen-Zahl: 15.000 aus 17 Nationen

Nukranox → Weltweit erste 4D / 360° Harder Styles Indoor Experience

Jährlich: Mitte Dezember Besucher:innen-Zahl: 5.000 Location: Messezentrum Salzburg / AT

Location: AKW Zwentendorf / AT
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Vom Chemistry Meeting zum
fixen Mitglied unserer Crew

B E W E R B U N G S P R O Z E S S

1

Bewerbungs-
unterlagen
erhalten

Short
Chemistry
Meeting
Call

2

Assessment-
Center (optional)

3

Gemeinsames
HR Paket +
Start Onboarding
Prozess

43

Revolution Event
Y O U R   F U T U R E   C R E W

J O I N   T H E   C R E W

Einstiegsgehalt: 1.050 €

Itʼs up to you!
T H I S  I S  W H A T   Y O U   G E T

Mögliche Offers & Benefits →

Hochmodernes Büro im Wissenspark Puch Urstein

Home Office Flexible Arbeitszeiten

Optimale Öffi Anbindung SBahn, Bus)

Tiefgaragen ParkplatzELadestationen

Notebook Auch für privaten Gebrauch)Smartphone (auch für privaten Gebrauch)

Café / Bistro im Haus

Möglichkeit für Tickets von Partner Veranstaltungen/Festivals

Eigene Bar im Office + Getränke for free Große Office Küche mit kostenloser Basisausstattung Milch- & Ersatzprodukte, Kaffee etc.)

Menstrual Leave Policy & Hygieneartikel for free)

Facts → Zeitpunkt: Mai  – August Stundenanzahl: Vollzeit 40h Flexible Arbeitszeiten FH/Uni-Freundlich)

mailto:jobs@revolutionevent.com

